IOI BHUMGHEM /GHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

No 83 (12375)

Суббота, 28 апреля 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ НОВОТРУБНОГО

КОЛЛЕКТИВ ТРИЖДЫ ОРДЕНОНОСНОГО НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ДОСТОЙНО ВСТРЕЧАЕТ ПЕРВОМАЙ И ПОЛУВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ. С НАЧАЛА ГОДА РЕАЛИЗОВАНО СВЕРХ ПЛАНА ПРОДУКЦИИ НА ОДИН МИЛЛИОН 275 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА ВЫШЕ ПЛАНОВОЙ НА 2,7 ПРОЦЕНТА. СЕБЕСТОИМОСТЬ ПРОДУКЦИИ СНИЖЕНА НА 0,81 ПРОЦЕНТА ПРОТИВ ПЛАНОВОЙ.

СОВЕТСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ! НАДЕЖНО ОБЕСпечивайте потребности страны в ме-

ПОВЫШАЙТЕ КАЧЕСТВО, РАСШИРЯЙТЕ ВЫ-ПУСК ЭКОНОМИЧНОЙ МЕТАЛЛОПРОДУКЦИИ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1984 года).

Из рабочей гвардии



риевич Ялунин — из перво- другу руки, назвав каждого ноносного ный завод — предприятие на, Водолаза и Ситников- и трубных предприятий труб в истории своего пред-многотысячное. Но удиви- ского объединяет особое страны в марте прокатал приятия.

НИ пришли из разных тельное дело, эти люди, рабочее братство. Все трое

Герасимович Ситни- ба вместе: то на заводском лея предприятия произошли вальцовщиков залось бы, откуда им знать фотографии поместят в од- составе сводной бригады из долаз только что прокатал друг друга, ведь Новотруб- ной галерее Почета. Ялуни- лучших прокатчиков завода пятидесятимиллионный метр

цехов. Василий Дмит- встретившись, пожали друг — из гвардии трижды орде- сорокамиллионную Новотрубного труб. Ситниковский в апрего, Виктор Германович Во- по имени-отчеству. В раз- завода. И у всех троих на- ле участвовал в трудовом долаз — из десятого, Ар- ное время сводила их судь- кануне празднования юби- турнире лучших молодых ковский — из девятого. Ка- вечере трудовой славы, то важные события. Ялунин в вышел победителем. А Во-

Его отец Дмитрий Яковлевич Ялунин приехал из Каменска-Уральского строить Новотрубный завод. На лошадях доставлял гру-зы на строительную плошадку. Потом напутствовал сына, начи-нающего трудовую биографию: зы на строительную площадку. Потом напутствовал сына, начинающего трудовую биографию: «Цех я тебе построил, а ты уж не подкачай». Василий Дмитриевич не подкачал. Он-вальцовщик стана, работает в именитой бригаде Ю. А. Попова, почетный металимите.

- Никогда не забудется тот день когда в первом цехе на стане «220» взметнулось алое полотнище с над-писью: «Даешь 40-миллионную тонну трубі». И мы выдали ев. А затем каждую смену табло стало отсчитыновые тонны, теперь уже в наша бригада установила рекорд почасовой производительности труда, прокатав за смену по шестьдесят тонн труб в час. В тот день меня оставили за мастера. В начале смены рационально расставил людей. Самая большая нагрузка — на печь, значит, там должен быть полный состав. Следил за качеством труб, постоянно интересовался на участке отделки, нет ли плен, разностена. И на участке отделки, где мастер С. П. Гупицин, не подвели. За смену сдали 518 тонн труб отличного качества. Сразу же в цехе вышла «Молния». в которой нас поздравили с трудовой победой.

Наша цель - сделать рекорд нормой. Ведь новотрубникам в юбилейном году предстоит выпустить сверх более четырех тысяч тонн труб. И рекордный прокат - достойный вклад в общее дело.

в. ЯЛУНИН, прокатчик стана «220», В начале пятилетки, когда загремела слава о комсомольскомолодежном коллективе Ю. А. Курочкина из девятого цеха, групномсоргом в бригаде был вальцовщик Аркадий Ситинковский. Бригада вышла победительницей Всесоюзного социалистического соревнования, была сфотографирована у знамени ЦК ВЛКСМ «Герои пятилеток — лучшему комсомольско-молодежному коллективу». Тогда же Ситниковского наградили знаном ЦК ВЛКСМ «Трудовая доблесть».

Торжественно прошел конкурс

Торжественно прошел конкурс молодых вальцовщиков страны. Когда занял место у стана, почувствовал огромную ответственность за завод. Хотелось победить во славу родного предприятия, которому нынче исполняется пятьдесят лет. Рабо-

тал быстро, качественно и победил. У меня есть правило: каждую смену прокатывать дополнительно не менее ста метров труб. То есть выполнять норму на 108 процентов. Стараюсь, чтобы каждое движение было отточенным, чтобы не пропадала ни одна минута. А недавно в нашей бригаде зашла речь о том, чтобы высокая производительность передовиков стала обычной для всеколлектива. Выдвигаем лозунг: «Даешь каждую смену 106 процентові». Вот это по-нашему, по-рабочему. В выигрыше производство, и вальцовщик с подручным получают повышенную премию за каждый процент перевыполнения норм.

С годами увеличивается средний возраст бригады, но не стареет душой именитый коллектив. И в преддверии юбилея завода трудится с наибольшей отдачей.
А. СИТНИКОВСКИЙ,

; вельцовщик цеха Nº 9.

Унраинец Винтор Герасимович Водолаз вместе с членами своего летного экипажа в воинской гимнастерке приехал в Первоуральск в 1959 году на Всесоюзную удармую стройку — цех № 7. Так и остался на Урале и работал в своем, выстроенном своими рунами цехе до тех пор, пона не вступия в строй десятый. Вместе с мастером И. Д. Плотиниовым перешел в новый коллентив помогать ему становиться на ноги. Прошло около шести лет, и вот уже в молодом волочильном пронатан 50-миллионный метр труб.

— С автуста прошлого года в на-

шем коллективе развернулось ревнование под девизом: тию завода прокатать 50-миллионный метр трубі». Четыре раза наша бригада занимала первое место. Нынче на нашем сверхплановом счету уже 45 тысяч метров труб. Моя бы воля, наградил бы за доблесть весь коллентив. Когда вижу, как тру-дятся Владимир Бубнов, Владимир Петухов, Александр Березкин, Александр Татауров, невольно сравниваю их работу с хорошо отлаженным оркестром; все движения взвешены, действуют четко. А это и нужно. Ведь у нас заказы тяжелые. Перестройка за перестройкой, и всякий раз нужен расчет.

Почти четверть века проработал я на зеводе, стал победителем соревнования в Министерстве черной металлургии. А главное, мы ны, вырастили надежную молодую

. В. ВОДОЛАЗ, вальцовщик цеха Nº 10. На снимке (слева направо): А. Г. Ситниковский, В. Г. Водолаз, В. Д. Ялунине

Фото Е. Фролова,

*ПЛАНЫ ПАРТИИ—НАШИ ПЛАНЫ плюс полтора проц

Когда в начале нынешне- это солидная прибавка. го года в трудовых коллек- Нашли да проходила защита социа- стана,

> ного труда. Успехи коллектива — луч- сварщики, только первые шее тому подтверждение. С результаты. начала года бригады трубосварщиков выпустили до- производительности сяч метров труб, при этом ное, как закон. потери от брака составили

отличный показатель! дополнительные лицевой счет экономии внетивах одиннадцатого цеха резервы благодаря посто- сено более полутора тысяч филиала Новотрубного заво- янному усовершенствованию рублей, больше, чем у колпоследовательному лективов первого и второго да проходила защита социалистических обязательств, внедрению технических новвсе бригады решили добиться повышения производительности труда не менее
тальный ремонт, в ходе кочем на один процент дополнительно к плану. Контрольный, исходный рубеж был определен, А в конце марта
схемы управления стыко
повышения эффективности
торого
реконструированы
все привода двигателей агвов отличного качества.

Есть и еще один резерв
повышения эффективности
повышения эффективности
повышения эффективности
повышения эффективности
повышения эффективности
повышения эффективности
от повышения эффективности
повышения эффективности
повышения обругательному
лективов первого и второго
станов. Кстати, бригадам
станов. Кстати, бригадам
А. П. Третьякова, И. П.
Берсенева, Б. В. Шахмаева,
О. С. Нарбутовских подторого
торого

четыре бригады пятого тру- сварочной машины, работы — внедрение бри-босварочного стана высту- «МСЛ-200», усовершенство- гадной формы организация пили с инициативой о пере- вано передаточное устройст- и стимулирования труда. В производственных во, связывающее электро- одиннадиатом цехе норм и повышении их еще сварочный и правильный планомерцый переход на ра-на полтора процента. Теперь станы, улучшена работа боту прогрессивным мето-каждая бригада за смену лентоправильных машин, дом, и бригады пятого сгапроизводит в среднем на обновлены механизмы, не- на одними из первых взяли 420 метров труб больше, чем которые узлы заменены... его на вооружение. Улуч-прежде. Почти полкиломет- Возросла надежность агре- шилась трудовая дисциплира труб дополнительно - гата, появилось больше воз- на, взыскательнее стал отможностей для высокопро- носиться к своим обязанизводительного, качествен- ностям каждый рабочий --и это, жак считают трубо-

> Полтора процента роста полнительно к плану 256 ты- утверждены как обязатель-

> > И. БЕРСЕНЕВ,

У ИНИЦИАТОРОВ

ХПТР обязалась выпустить цевой счет экономии внесе-но около двух тысяч руб- На лицевой счет э лей. Члены бригады широ-коллектив внес 725 пополнительными специаль-

Достойными трудовыми ностями, и это не случайно, подарками встречают Пер- ведь именно волочильщивомай и юбилей завода ки седьмого цеха - инициаколлективы седьмого цеха. торы почина «Каждому но-Так, бригада В. Е. Шер- вотрубнику — не менее участка станов трех смежных профессий».

От передовиков не отстак 1 Мая сверх плана иять ют и другие коллективы, тысяч метров, но уже сего- Например, бригада А. А. дня на счету коллектива Мезенина с участка отделки 17,2 тысяч метров допол- и сдачи труб № 3 выпустинительных труб. С первого да дополнительно к заданию предъявления сдано 98,91 4511 метров труб, причем процента продукции, на ли- потери от брака составили цевой счет экономии внесе- всего семь сотых процента,

В честь 50-летия завода общественных конструкторнадцатого, семнадцатого в ного совета ВОИР нократные победители со- Половников и ший цех по рационализа- Антонов. ции» по итогам пяти кварталов. Признан победителем в областном соревнованач

новаторы предприятия при- ских бюро с присвоением ияли обязательства: за 1983 звания «Лучшее ОКБ от-год и четыре месяца ны- расли» и вручением почетнешнего сэкономить 4,5 мил- ной грамоты коллектив лиона рублей от внедрения ОКБ цеха № 20, руководирационализаторских предло- мый Ю. А. Самариным. Пожений и изобретений. Обя- бедителями областного соц-зательства выполнены до- соревнования с присвоением срочно. Хорошо потрудились звания «Лучший рационали» коллективы третьего, девя- затор отрасли» и вручением того, одиннадцатого, четыр- почетного знака Центральнадцатого, семнадцатого в ного совета ВОИР призна« двадцатого цехов — неод- ны мастер цеха № 4 В. И. ревнования за звание «Луч- слесарей цеха № 8 В. П.

к. копытина, начальник БРИЗа Новотрубного завода,

HA KOMCOMOABCKOM OPENTE

Оставлены

билеты

Александр Вараксинводитель первого классом одиннадцатого мар шрута, должно быть, обратили на него внимание: вежлив, доброжелателен к пассажирам, бережно относится к ма сандр перешагнул двадцативосьмилетний рубеж, но с комсомолом не распрощался. Он попрежнему активно участвует в жизни организации, выполняет поручения комитета ВЛКСМ. Мы приняли решение, которое поддержано горкомом комсо-

Александр Кальсин. А. АКИМОВ, секретарь комитета влксм.

мола: оставить Александ-

ру Вараксину на память

его комсомольский би-Такой же чести

удостоены водитель так-Владимир Попов

бригадир маршрута 150

свободное время

Многие комсомольцы опытно - экспериментального завода радиооборутелевизионного дования в свободное время занимаются кудожественным творчеством. Братья Сергей и Александр Чижовы, работающие на участке по изготовлению универсальных блоков в цехе N° 2, увлекаются поэзи-ей. Оба — отличные чтецы. Сергей — лауреат областного смотра худотельности. К тому же он сам пишет стихи, с которыми выступает на заводских и городских молодежных вечерах. Комсорг комсомольско-молодежной бригады из первого цеха монтажница аппаратуры Татьяна Ряпосова любит песню. Она — участница хора. Сейчас на нашем предприятии проходит смотр народных талантов, по-Н. БАТЮКОВА,

секретарь комитета влксм.

Наказан комитетом

ВЛКСМ динасового загода рассматривает работу оперативного комсомольского отряда. В последнее время он свел свою деятельность дежурству на дискотеках и патрулированию в поселке. Индивидуальная работа с подростками пущена на самотек. Об этом доложил на закомитета ВЛКСМ Виктор Олехнович. Учитывая, что командиру оперативного отряда электромон-Александру лышкину и ранее указывалось на эти недостаткомитет комсомола объявил ему строгий выговор с занесением в учетную карточку и вывел из состава отряда. Командиром утвержден прессовщик цеха № 2 Василий Волошин.

А. СУХОПЛЮЕВА, секретарь комитета влксм.

28 апреля 1984 г., № 83 слаженность, высокая ква- ние двух профессий. Пример нию новой техники. Но, ви-

Пропагандист -пятилетке

Многие новотрубники системе экономического образования проходят программы курсов «Бережливость — черта коммуни-«Экономная экономика», «Научно-технический прогресс и эффективность производства», «Трудовой коллектив: управление, дисциплина, вос-питание». Учеба помогает решить важнейшую воспитательную задачу, постав-ленную июньским (1983 г.) Пленумом ЦК КПСС, активно формировать новый тип экономического мышления, нацеленного на инициативу и социалистическую предприимчивость, на повы- отношения к использованию экономического совета, где ответственности, электроэнергии, шение активный поиск путей, ведущих к наилучшему конечному результату при наи- лексной программы по эко- трубного завода в выполнеменьших затратах.

слушателей в общественном смотре рационального ний в работе пропагандис-использования сырья, жате- тов. Правда, программой риалов, топливно-энергети- предусмотрено ния потерь рабочего време чение шести часов. Но руни, в социалистическом со- ководители экономической ревновании за богатый лишатели 24 школ коммунистического труда внесли на предложений. лицевые счета бригад в минувшем году более 125 тысяч рублей. От рабочих, бригадиров, мастеров побригадиров, мастеров поступило 225 предложений. Часть их нашла практичеволило сберечь свыше 30 тысяч рублей.

бережного Воспитание пара, хозяйского подхода к выполнению целевой комп-Проанализируем участие ских ресурсов завода-од- экономии топливно-энерге- ляют в

изучение ческих ресурсов и сокраще- этой темы всего лишь в теучебы предлагают слушатецевой счет экономии. Слу- лям практические задания, помогают им в разработке Например, электромонтеры цеха № 8 Малахов, А. Б. Голуб, А. И. Куличихин предложили заменить светильники на менее мощные без ущерба для производства. зультате сэкономлено 21400 киловатт-часов электроэнер-

На заседании городского топлива, слушался вопрос о роли пропагандистов экономических форм обучения Новономии топливно-энергетиче- нии целевой программы по

тических ресурсов, разгозор шел в первую очередь о недостатках. Секретарь горкома партии Н. А. Жилин, члены городского методсовета В. П. Емлин, Б. Е. Белых, В. А. Алексенцев и другие отметили слабую связь с решаемыми коллективом задачами. Экономическая учеба мало влияет на производственные дела.

УЧИТЬСЯ ЭКОНОМИТЬ

Коллективы цехов взяли обязательнапряженные по сверхплановому повышению производительности труда и снижению себестоимости продукции. Выполнение задания партии по росту производительности труда не вызывает сомнений. А вот резервы снижения себестоирассматриваются приблизительно. Около семи процентов всех затрат составпромышленности

гию. Если всюду изжить расточительность пользовании, уменьшить их расход на единицу продукции, можно заметно снизить ее себестоимость. разговор должен состояться на ближайших занятиях.

Лишь половина пропагандистов имеет личные творческие планы. Индивидуальная работа со слушателями, нацеленная на поиск резервов производства, почти никак не отражена в планах, слабо связана с практическими делами. Думается, занятие должно стать трибуной передового опыта. Только тогда можно экономическую считать учебу эффективной.

Г. СЕЛИВАНОВА, заведующая кабинетом политпросвещения горкома партии.

Каждым апрельским днем из ворот тепличного хозяйства совхоза «Первоуральск и й» отправляются машины с зеленым грузом — огурцами, салатом, лу-ком. Десятки тонн овощей, богатых витаминами, уже поступило на прилавки магазинов. Огурцов, например, - 173 тонны. Немалый вклад в это сделали скромные труженицы, теп-личницы М. Я. Волкова и Э. И. Ашихмина.

На снимке [слева направој: М. Я. Волкова, Ашихмина.

> Фото Е. Фролова.



В ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ СССР

Учреждена премия имени О. Марковой

коллективами

Никогда еще не было так обязательств по сверхпламного дел и забот у жур- новому повышению произ-налистов городской газеты водительности труда на «Под знаменем Ленина», один процент и снижению многотиражных газет и го- себестоимости продукции радиовещания. на 0,5 процента. Эти дела и заботы опреде- члену Союза журналистов лены решениями июньского собрание первичной орга-и декабрьского (1983 г.), низации предложило прифевральского и апрель- нять участие в литературкого (1984 г.) Пленумов ЦК ном конкурсе под названи-КПСС, первой сессии Вер- ем «Наш современник», ховного Совета СССР один- объявленном редакцией гонадцатого созыва. Рассмат- родской газеты «Под зна-ривая недавно на собрании менем Ленина» и возглагородской первичной орга- вить проведение массовых низации стоящие задачи, рейдов почати на предпричлены Союза журнали- ятиях и стройках города стов СССР взяли шефство под девизом «Сверхпланонад выполнением трудовы- вому повышению произвогорода дительности труда и снижению себестоимости продукции каждым предприятием — заботу рабкоров», С докладом на собрании

выступил председатель бюро городской организации Союза журналистов, редактор газеты «Под знаменем Ленина» С. Леканов. В обсуждении участвовали чле-Союза журналистов СССР: О. Саитова, инструктор горкома КПСС, С. Пагнуев, корреспондент газеты «Уральский трубник», Т. Важенина, О. Бородина, заведующие отделами редакции «Под знаменем Ленина», А. Филатова, редактор «Хромпиковца».

Собрание одобрило учреждение редакцией городежегодной ской газеты премии имени известной уральской писательницы, нашей землячки Ольги Ивановны Марковой для журналистов за лучшие рабо-ты года. Премия будет присуждаться к Дню печати.

Форма труда- СТИМУЛАК бригадная .

Вспомогательным профессиям, как правило, уделяетвнимание несравнимо меньшее, чем основным специальностям. И это, пожалуй, незаслуженно. именно слесари, электрики, обеспечивают четкий, высокопроизводительный ритм технологических линий, станов, агрегатов. Именно от их добросовестности и инициативы зависит в немалой степени успешное выполнение плановых заданий и соцобязательств любым трудовым коллективом. В этом смысле не является исключением и работа двух бригад слесарей в рудном карьере рудоуправления.

Бригады электрослесарей Виктора Ивановича Щербаявляется «корпечивая сырьем дробильно- в лимит. фабрику. обогатительную Каждая машина в среднем за смену отгружает 1.812 гументированные, тонн горной массы - это примерно на один процент больше нормы - понятно, насколько важны для горняков надежность и работо-способность техники. И

лификация — вот качества, ров.

об улучшении организации ремонтных работ, о своевременной профилактике ма-шин. Действенным рычагом в решении этих задач стало внедрение здесь бригадной формы организации и стимулирования труда с распределением зарплаты по
коэффициенту трудового
участия. Разработано и
введено специальное поло-

Помогает и КТУ. Определяет его совет бригады. Аробоснованные выводы редко вызывают недовольство тех, кому приходится снижать заскоэффициент, шкала которого от 0 до 1,5. Недавно, под например, слесарям Р. Даврусс

главные подобного производственно- димо, позволяющие го универсализма показыва- мость организации на предэтим бригадам с успехом ет и электросварщик В. С. приятиях специального фонобслуживать сложную тех- Кузьминых, который владе- да для поощрения таких нику — девять экскавато- ет специальностью слесаря инициативных тружеников. На всех рабочих собрани- и А. Н. Курылев, выполня- них какое-то отличительное ях бригады ведут разговор ющий самые сложные то- звание, скажем, «Активист об улучшении организации карные работы, и многие производства». Дело в конремонтных работ, о своевре- другие труженики. Пример- це концов не в одном тольболее.

А как нужны производству такие разносторонне подготовленные рабочие! А. Н. Курылев, к примеру, — мастер, может быстро и качественно выточить любую мелкую деталь, болт или жение о премировании за гайку. Никто не подсчитыкачественное проведение ре- вал, сколько времени экономонтов, сокращение внутри- мится в подобных ситуациях, сменных простоев оборудо- когда нет нужды обращатьвания из фонда материаль- ся в механический цех, ждать, кова и слесарей-ремонтни-кова и слесарей-ремонтни-ков Василия Яковлевича эти не должны превышать А зря. Другой наш работ-ков Василия Яковлевича в месяц шести часов. Кста- ник А. П. Рябухин кроме ерные экскаваторы. Эта моти, в марте слесари получительностей премых обязанностей ли эту премию, а вот электолесаря занимается изготовативния личения, является «кор-мильцем предприятия», обесственной инициативе, зная, какой острый дефицит в них испытывает рудник. Все эти

работы не оплачиваются. В связи с этим вот ка-кой момент, на мой взгляд, заслуживает внимания. Всегли должным образом поддерживается и стимуликоллективы ремонтников КТУ был снижен на 0,5 бочих, как Курылев и Рясчитают планомерное снитолько потому, что эти рабочего времени на производственного задачают, лишь в малой сторы в 1982 году простои потерь рабочего времени. ния. А вот электросварщику ни соответствует их вкладу В 1982 году простои соста- ручной сварки К. Ю. Бак- в общее дело. Конечно, их 2 стр. вили четыре процента, а уже санову коэффициент, напро- деятельность нельзя отнес-под знаменем ленина в прошлом году только 2,2 тив, был повышен до полу- ти ни к рационализации, ни процента. Оперативность, тора за успешное совмеще- к новаторству, ни к внедре-

по ремонту оборудования, Есть смысл учредить для но половина ремонтников ко вознаграждении. Важно имеет две специальности и воспитать в других производственниках чувство уважения к тем, кто расширяет круг своих обязанностей. Побудить их к проявлению личной инициативы, творческого участия в делах коллектива бригады, цеха, предприятия.

т. ЛОГИНОВСКИХ, инженер по соцсоревнованию.

КНИГИ БУДУЩЕГО

Знать и хорошо разбираться в энономических вопросах сегодня необходимо не только инженерно-техническим работникам, дипломированным специалистам всех отраслей народного хозяйства, но и рабочим. Книги, брошюры, учебные пособия издательства «Энономина» помогают ответить на многие вопросы, углубить теоретические знания, развить энономическое "мышление. Издательство «Энономина» планирует в будущем году выпустить из печати ряд интересных работ серий «Социалистический образ жизни: основные черты, содержание, преимущества», «Социалистическое соревнование на современном этапе», «Экономическая жизнь страны». Предполагается издать более 50 учебников и учебных пособий для учащихся профтехучилищ, слушателей экономических школ и школ номмунистического труда.

номических школ и школ номмунистируда.

Значительное место в плане занимает литература для работников торговли и общественного питания. Учащимся торгово-кулинарного училища, молодым продавцам, поварам полезно будет познакомиться с книгами А. В. Бабачева «О культуре торговли», В. Р. Мартынова «Общественное питание: резервы эффективности».

С аннотированным планом издательства «Экономика» на 1985 год можно познакомиться в любом книжном магазине города и заблаговременно сделать заказ. Многие издания будут распространяться по подписке. Исчерпывающую информацию покупатели получат у продавцов.

Н. ДАНИЛЬЧЕНКО, продавец книжного магазина № 78.

В НЕРАЗРЫВНОЙ СВЯЗИ=

Можно ли рассчитывать на успех, если решение конкретных производственных задач не связано с решением конкретных социальных проблем? Самой жизнью доназано: нет. Партия все настойчивее требует от руководителя единства политико-воспитательной, организаторской и хозяйственной деятельности.

ности наш ведущий дробильрукции. Поднять ее при тя- пятилетки и дальше. желом ручном труде было разделения смело записали расчетом. ремонтировать. экономическим На чем он построен?

В апреле не кварцит. Внедрение мокрой рудоподготовки сущест-

ющем цехе всегда сопряжене нашлось в родном гороно все они должны быть на с трудностями. Руковоне. Выгода, думаю, была подчинены единому требонители Т. А. Фадеева и бы обоюдная. Л. Евсеев сумели настроить коллектив на удар- но-экономический те объем выпуска продук- стоит

труда и заработной платы росам готовят подробное техничедут рассмотрены научно- провели

Пытаюсь прикинуть, какие техническим советом, которезервы выдвинул бы дли рый поставил конкретную вив начальникам служб и повышения производитель- цель — составить развернутую программу решения но-сортировочный цех до важнейших экономических кую самостоятельность. Текоренной реконст- задач на последний год

Например, для цеха товапрактически невозможно. А ров народного потребле- производственное нынче рабочие этого под- ния самый верный путь — ние. Таким обра модернизация произволства, в социалистических обяза- даже несмотря на то, что водителя с коллективом вы-тельствах плюс 2,2 процен- потребует значительных ка- ходит на первый план, жи-Цифра, кстати, самая питальных вложений. Пря- вая работа не подменяется Центрально- мо на месте создаем образ- заседательством. А на об-Уральской геологоразведоч- цы запчастей к сложным щий совет выносим то, что экспедиции, подкреп- итальянским станкам, и, не заслуживает коллективного точным инженерно- останавливая цех, будем их внимания и коллективной останавливая цех, будем их

апреле здесь завер- народа продолжаем дер- ганы управления производ-очередной этап ре- жать курс на кооперацию с ством: научно-технический конструкции: на конвейер крупными промышленными совет, профосюзный комитеперь поступает промы предприятиями. Опыт прош- тет, постоянно действующее тый в специальном бараба- лых лет доказывает: это вы- производственное совещагодно и покупателям, и нам. ние. Нахожу в них серь-Большим спросом у населе- езную опору, особенно сейснизит производствен- ния, например, пользуются час, ные затраты, уменьшит от- часы, светильники, туалет- перестраивает сьою работу ходы сырья. Это техни- ные наборы, для которых в соответствии с решениями ческая программа. А есть и мы поставляем комплектую- декабрьского и февральско-социальная. Во-первых, из щие детали. А дорогие су- го Пленумов ЦК КПСС. процесса исключены трудо- вениры из камня, изготов- Нет и не может быть го-емкие операции. Во-вторых, ленные в цехе, вызывают товых рецептов, как совер-там, где еще недавно рабо- куда меньший интерес, но шенствовать организатортало около сотни женщин, наводняют прилавки мага- скую и воспитательную ратеперь меньше тридцати. А зинов, да и нам обходятся боту, чтобы она обеспечис установкой фотосепарато- недешево. Остается сожа- вала поступательное движера в цехе останутся лишь леть, что партнеров по про- ние коллектива к намечен-контролеры и наладчики. изводству товаров народно- ным рубежам. Путей и ме-Реконструкция в действу- го потребления до сих пор

ную работу в сложных ус- в чистом виде вряд ли по- но. Без соответствующего ловиях, проявили организа- зволит добиться успехов. настроя всего коллектива торские способности, хозяй- Нужна кропотливая работа наши социалистические обяскую смекалку. В результа- с людьми, которым предвыполнять намеченции в 1983 году по сравне- ное. В последние годы мы 1,4 процента и на полпроний в 1930 увеличился на рьяно взялись за укрепле- цента снизить себестоимость четырнадцать процентов, а ние дисциплины. Прогуль- продукции — рискуют осзатраты на рубль товарной щиков в экспедиции стало таться лишь обещанием. продукции снизились на меньше, отношение к ним Поэтому все, что внедряет-17,8 процента. строже. А вот исполнитель- ся на предприятии нового, собществляющей посты искольных работников. Сейчас службы главчых ность некоторых работников, прогрессивного, направлено инженеров всех подразде- в том числе руководящих, на воспитание у человека инженеров всех подразде- в том числе руководящих, на воспитание у человека лений, отделы организации пока хромает. К иным воп- осознанной дисциплины и росам мы возвращаемся стремления дважды и даже трижды. дня лучше, ское обоснование социали- Чтобы поднять личную от- нее, чем вчера. стических обязательств по ветственность коммунистов повышению производитель- и беспартийных за произности и снижению себестои- водственные и обществен-мости. Материалы эти бу- ные обязанности, в марте партийно-комсо-

мольское собрание,

медлительности, терпит долгой раскачки. Но в равной мере ей вредна поспешность, когда руководитель после ряда мероприятий надеется на их скорый эффект. Несколько лет назад мы отказались от ежедневных оперативок, предостаглавным подразделений, специалистам более широперь собираемся дважды в неделю для решения идеологических вопросов оовещание. Таким образом, непосредственное общение рукооценки. Активнее стали дей-В выпуске товаров для ствовать общественные орнаучно-технический когда предприятие

тодов можно найти много, А. Фадеева и бы обоюдная.

ванию: побуждать людеи еев сумели на- Мы сознаем, что инженер- относиться к делу ответстрасчет венно, творчески, инициативзательства: повысить производительность труда на работать сегопроизводитель-

> Ю. БУРЬЯН. Центрально-**Уральской** геологоразведочной экспедиции.

исполнительскую дисциплину обратили особое внимание и постановили усилить контроль за выполнением решений на всех уровнях. Воспитательная работа не

Обязаны беречь

По решению Свердловского облисполкома, облоовпро-фа, обкома ВЛКСМ и областного совета ВООП с 16 апреля по 16 июня проводится двухмесячник по охокружающей среды, который уже стал традиционным.

В ноябре 1984 года отмеордена Трудового Красного Знамени общество охраны природы. Приближающемуся юбилею и посвящен двух-месячник. Особенность его в том, что нынче больше внимания будет уделено благоустройству и озеленению маблагоустраиваться памятники природы.

двухмесячника привлечение общественности тельства в области охраны к охране природы и конт- окружающей среды. ролю за рациональным использованием природных ре-Советам вооп

предприятий следует услатить контроль за строительством и ремонтом природоэхранных объектов. временным использованием редств на их сооружение.

С освоением средств на природоохспроительство ранных объектов дело пока обстоит плохо. В первом квартале из плановых 900 тысяч рублей освоено только 90 тысяч, то есть десять процентов. Так что поле деятельности большое.

Рейды по проверке эффективности работы очистных сооружений, состояния территорий животноводческих комплексов, ферм, гаражей складов горюче-смазочных материалов, по хранению и внесению в землю минеральных удобрений и ядохимикатов, по охране лесов от пожаров, сохранению растительности — вот неполный перечень того, что предстовыполнить двухмесячника.

Немалый вклад в дело чает 60-летие Всероссийское охраны природы вносят рационализаторы и изобретатели предприятий. ждем от них предложений, направленных на охрану окружающей среды, на борьбу с промышленным и среды. бытовым шумом. также усилить работу леклых рек, мест массового от-торских групп, секций, обдыха трудящихся. Будут щественной инспекции, мезакладываться аллен и скве-тодического совета по работе с молодежью. Необходима систематическая пропаганда советского законода-

> заместитель председателя горсовета ВООП.

> > HOBHE CTHXH

БАЛЬЗАМА HET

Посмотри на солнце золотое, В изумрудных капельках сосна. Ручеек серебряной

строкою На асфальте вычертил:

Пьет земля снежок, что сахар талый. Скоро и проклюнется

трава. Выскочишь на улицу

усталый, кружится голова! Загляни в лесок, побудь немного, Воздухом целебным подыши.

И утихнет смутная тревога --Нет бальзама лучше для души!

Я скажу: не властны даже годы,

Коль с природой будет больше встреч. Надо помнить:

дети мы природы. Мы ее обязаны беречь. KUPCT.

Более 220 тысяч гектаров Беречь это богатст- дется недостаточно. во — значит умело вести отстрел и добычу пушнины года

и дичи. Конечно, в таком хозяйстве одной егерской службе не справиться коньерами. При обществе охотников и рыболовов создана и действует не первый год специализированная народная дружина. В ее составе 138 активных членов общества. Это частоящие хранители ведущие борьбу с браконьерами и нарушителями правил охоты и рыбо-

В прошлом году дружинпровели девяносто один рейд по проверке правил охоты, использования природных богатств, охраны окружающей среды. За это время обнаружено сорок четыре нарушителя, на которых составлены протоколы. Часть материалов передана в испекцию госохотнадзора и рыбинспекцию. С лиц, нарушивших правила охоты и рыболов-ства, взыскано 755 рублей штрафов. За причиненный ущерб госохотфонду нарушители уплатили по искам 1227 рублей.

Принципиально относятся дружинники к нарушителям сроков и правил рыболоверов 23 сети, три резиновые лодки, бредень, четыре

Настораживает то, занимает городское охотни- что не перевелись еще чье хозяйство. Это боль- любители легкой наживы. шой «дом», в котором оби- Значит, на предприятиях тают промысловые звери ч воспитательная работа ве-

> По итогам работы 1983 специализированной добровольной дружине городского общества охотников и рыболо-BOB присуждено второе место среди народных дружин по охране и защите природных богатств Свердловской области. Достойная оценка, Сделано много. Не случайно о нашей народной дружине снят фильм, который уже дважды демонстрировался по Свердловскотелевидению.

ды такая нагрузка не в тягость. Особенно активно участвуют в охране и защите природных богатств водитель грузового автопредприятия Ю. В. Насибулин, работник ЦУГРЭ М. Д. Первак, за что центральное правление Союза обществ охотников и рыболовов РСФСР наградило их почетными грамотами.

Тише стало в лесах, из волоемов постепенно исчезают браконьерские сети бредни. Но работы еще много. Благородное это дело, когда охотник становится охранителем природы.

Ю. ДУНАЕВ, член городского совета Всероссийского общества охраны приро-

* Из почты редакции AOPOIO ВНИМАНИЕ

Правильно говорят, ничто так дорого не ценитботала в цехе № 28 Новотрубного завода всего восемь лет и ушла по состоя-нию здоровья. Десять лет прошло, а коллектив смены меня не забывает. Недавно приходили навестить, справиться, здорова ли, какая помощь нужна, Галина Ва-щук, Фаина Гончарова, Тамара Харламова, Валентина Васильева. Очень меня это тронуло, благодарна я коле лективу за внимание и чут-

> М. БОРИСОВА, пенсионерка.

Хорошо в новой квартире

Сейчас нас шестеро: чето веро ребят и я с мужем. Жили в маленькой квартире, где не только детский уголок устроить было нев возможно, но и кроватки поставить некуда. И вот в марте завод вручил нам ордер на хорошую трехком« натную квартиру.

Справили новоселье, об« ставили комнаты. У детей теперь своя комната. Велика наша благодарность Родине, руководителям вавода, которые заботятся о людях, о повышении их материаль. ного благосостояния, улуча шении бытовых условий. Т. СОРОКИНА,

мойщица агрегатов авторемонтного завода.

* Беседа врача

БУДЬТЕ

Среди детских инфекцион ных болезней корь в насточ ящее время встречается редко, но случаи этого заболевания все-таки возмож«

ны. Как заражаются корью? Через прямой контакт с больным. Но может такое произойти и тогда, когда здоровый ребенок попадает помещение, где недавно находился больной. Заражение идет через верхние ды-хательные пути. Возбудителем является фильтрующийся вирус.

После контакта заболева» ние наступает через 8-17 дней. Появляются кашель, насморк, повышается температура. Через два-три дня жар спадает, но кашель и насморк сохраняются и даже усиливаются, появляется светобоязнь. На четвертыйпятый день с начала заболевания вновь появляется температура и сыпь: над порхностью кожи возвыша-

ются розовые или красные Участие в дружине — де- пятнышки. Вначале за ушало добровольное. Для ис- ми, на лице, шее, потом на тинных любителей приро- теле и в последнюю очередь на конечностях.

В основном болезнь протекает спокойно, но могут быть осложнения - воспаление легких, ушей, гортани. Заболеть корью в наше время могут и взрослые. Поэтому прошу всех быть более внимательными по от-При первых признаках заболевания вызывайте врача на дом. Ни в коем случае не появляйтесь с больным ребенком в поликлинике и других детских учреждени-

> А. СИМОНОВА, больницы № 7.

3 ctp. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 28 anpens 1984 r.s. No 83

К 40-летию ОСВОБОЖДЕНИЯ СЕВАСТОПОЛЯ ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ



Сапун-гора. Здесь каждый камень полит кровью героев, освобождавших

Севастополь в мае 1944 года.

На подступах к городу враг создал мощную оборону, в которой ключевую позицию занимала Сапун-гора. 7 мая 1944 года советские войска перешли в наступление на участке Сапун-гора — Карань. По всему фронту завязались кровопролитные бои. 9 мая Севастополь был полностью освобожден.

На снимке: экспозиция военной техники советских войск 1944 года на Са-

Фото К. Дудченко.

Фотохроника ТАСС.

6 мая — пятидесятая, юбилейная эстафета на приз газеты «Под знаменем Ленина»

ИДУТ УСИЛЕННЫЕ ТРЕНИРОВКИ

Коллективы физкультуры, ща, по третьей — городско-входящие в ДСО «Спартак», го узла связи. и сборная команда горсовелегкоатлетической В. Трепезов, эстафете. Проведен отбороч- на первое место ный кросс.

место заняли спортсмены ную горсовета. завода радиотелевизионного оборудования, по второй торгово-кулинарного учили-

В личном зачете среди та интенсивно готовятся к мужчин победителем стал B. Гайдач. Сильнейшие По первой группе первое спортсмены войдут в сбор-

> A. AHTPOHOB, председатель горсовета ДСО «Спартак».

ОСНОВНАЯ 4 A

Подготовка к летнему легкоатлетическому сезону в профессионально-техническом училище № 7 началась Самой главной задачей, поставленной перед любителями бега, здесь считают корошую подготовку к эстафете на приз газеты «Под знаменем Ленина». В прошлом году команда училища стала четвертой, лишь метр отделял ее от почетного третьего места. Нынче учащиеся не без оснований надеются войти в тройку сильнейших.

Перед городской эстафетой команда СГПТУ № 7 планировала выступления во многих соревнованиях, в том числе в эстафетах на призы газет «Огнеупорщик» и «Хромпиковец». Спортсмены уже завоевали первое место в кроссе на приз городского комитета ВЛКСМ и

парка культуры и отдыха.

Состав команды претерпел некоторые изменения. В частности, в нее вошла Валентина Иликаева, за которой закреплен самый трудный этап. Выступят вместе с ней ветераны команды А. Пушкарев, А. Сесюрко и Д. Коротаев. Кроме основной команды планируется выступление еще двух. Они будут составлены из ребят, показавших высокие спортивные результаты в ходе недели бега, проводимой в училище.

> ю. Пальмов, ответственный за подготовку к эстафете.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ

Участие в юбилейной легкоатлетической эстафете на приз газеты «Под знаменем Ленина» для спортсменов девятого цеха Новотрубного завода является ответственным моментом в их спортивной жизни. в нынешнем году часть сильнейших и опытных физкультурников рассталась с коллективом. Одни поступили в институты и техникумы, другие служат в рядах Советской Армии. И все же команда упорно тренируется. Спортсмены охотно участвуют в отборочных кроссах, отрабатывают поэтапно технику бега.

А. МЫЗНИКОВ, физорг цеха.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «РАЗИНЯ» (дети не допускаются). Сеаксы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, gac.

Кинотеатр «Космос». Сегодня в завтра «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ». Сеансы: 28—9-30, 11, 13-30, 15-15, 17, 19, 21 час.; 29— 9, 10-30, 13-30, 15-15 час. Завтра в 12 часов «МУЛЬТСБОР-9-30, НИК: «ВЗОРВАННЫЙ АД». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «РИККИ-ТИККИ-ТА-ВИ», начало в 15 часов. «ВАССА» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 18, 20-30 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ИЗ НАЧАЛЬНИКА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА». «ИЗ ЖИЗНИ 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ДЕМИДОВЫ» (2 серии). Сеансы: 13, 17 час.

Клуб Трудпоселка. «МЫ ИЗ ДЖАЗА», начало в 19 часов.

Дворец культуры и техники Новотрубного завода приглашает всех любителей искусства на смотр цеховой художественной самодеятельности Новотрубного завода, посвященный 50-летию предприятия. Выступления артистов-любителей начнутся: 28 апреля в 18 часов — УЖКХ, цех № 10, детские учреждения, 29 апреля в 16 часов — цехи № 7, 14, 15, 17, 25, 28, 36. Заключительный концерт 5 мая в 18 часов. концерт

2 мая во Дворце Культуры и техники Новотрубного завода вечер отдыха. В программе: премьера спектакля народного театра Дворца культуры «Беда от нежного сердца» (комедияводовиль в одном действии, с поснями, занцами); дискотека.

Начало вечера в 19 час. 30 мин.

Дворец культуры и техники Новотрубного завода впервые в городе организует платную студию декоративно-прикладного искусства, в программу обучения которой входит вязание на спицах и крючком, макраме, филейно-гипюрные работы. Организационное собрание состоится 29 апреля в 12 и 18 часов. Справки по тел. 2-24-11.

Меняется 2-комнатная малогабаритная квартира (пятый этаж) на 3-комнатную малогабаритную. Также продается участок в коллективном саду в районе Магнитки. Обращаться: пр. Космонавтов, 24-а, кв. 29, после

MOCKBA EMELHEBHO: EMЯ»— 8.00; 20.30; 23.00 НОВОСТИ — 14.00; 20.00 «ВРЕМЯ» — (кроме субботы кресенья) — осталь мя передач см. по про-мме. СЕГОДНЯ В МИРЕ грамме. — 18.15 (кроме субботы воскресенья) — остальное время передач см. по программе. УТРЕННЯЯ ГИМНА. СТИКА — 10.00 (II).

понедельник

	30 апреля	
8.35	«Красноярсное	sare
	рье». «Будильник». «Служу Совет	runs

«Служу Союзу!». «Утренняя почта» Лауреаты Ленчнской премин 1984 года в премин 1984 года в «Бласти литературы. иснусства и архитектуры. Сельский час. «Музыкальный киоск» Клуб путешественни-

Закрытие 14.20 дней поль

ской культуры СССР. 15.50 «Шиола Магнитки» 16.35 Всесоюзный теле 16.33 Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня».
17.15 Междунаролная встреча по волейболу, Мужчины. Сборная СССР—

сборная Бразилии. 17.45 Международная г пано-

рама. 18.35 «Шире круг». 21.05 Мир и молодежь. 21.40 Музыкальная эс

ная передача, 22.45 Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8.55 Свердловом

Свердловск. ∢Присяга». «У нас в гостях Петя

11.30 «Человен земле».

12.20 Программа Белорус ского телевидения.

13.35 «В гостях у сказки».

18.25 «Сердце

22.15 жете. «Яблоко на ладони». Худож е ственны й 19.30 фильм. 20.00 23.35

вторник,

8.35 «От Москвы

Свердловск. К Первомайская

года.
11.45 МОСКВА. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся

ция. Экран собирает дру- 11.15 Н. Паганини. зей. № 1 для с

зей. Фильм — детям. «По щучьему велению». 11.55 Премьера киноконцер-та «Весна идет, весне 15.15 16.20

16.20 Премьера киноконцерта «Весиа идет, весие дорогу».

17.05 «В Сантьяго идет дождь». Художественный фильм.

18.30 Праздничный концерт.

20.30 Репортаж о праздновании дня международной солидарности трудящихся і Мая.

21.30 Премьера фильма-концерта «И снова звездный час».

22.30 Футбольное обозрение.

23.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

23.5 Свердловск. Концерт.

24.40 Короткометражные художественные телефильмы для детей.

14.20 Короткометражные художественные телефильмы для детей.

15.50 Мы строим БАМ.

15.50 Песня остается с человеком. «Там, адали за рекой».

16.50 А. Софронов. «Миллинон за улыбку». Фильмаген и дрем в детей и детей.

15.51 Быступление народного ансамбля танца «Чинар».

15.40 «Русская речь».

16.40 Концерт.

16.40 Концерт.

17.00 Премьера документальные телефильмы.

16.10 Концерт.

16.10 Концерт.

17.00 Премьера документальные телефильмы.

16.10 Концерт.

16.10 Концерт.

16.10 Концерт.

17.00 Премьера документальные телефильмы.

16.10 Концерт.

17.00 Премьера документальные телефильмы.

17.00 ансамбля танца «Чинар».

16.10 Концерт.

17.00 Премьера документальные телефильмы.

16.10 Концерт.

17.00 Премьера документальные народного ансамбля танца «Чинар».

17.00 ансамбля танца «Чинар».

17.00 ансамбля танца «Чинар».

17.00 Премьера документальные народного отыла.

17.00 ансамбля танца «Чинар».

17.00 премьера документальные телефильмы.

18.50 Премьера документальные телефильмы.

18.50 Премьера документальные телефильмы.

18.50 Премьера документальные телефильмы.

18.50 Премьера документального фильмы.

18.50 Премьера документального ансамбля танца «Чинар».

18.50 Премьера документального документального дечь».

18.50 Премьера документального ансамбля танца «Чинар».

18.50 Премьера документального документального

20.05 МОСКВА, КОНЦЕРТ РУС-ского народного орке-стра им. В. Андреева. 21.00 Ю. Казаков. Рассказы 21.30 Чемпионат Европы по нлассической борьбе. 22.00 Свердловск. «Цвет по-беды». Телефильм. 22.15 МОСКВА. По столицам социалисти ческ и х стран.

стран.
Репортаж о праздновании Дня международной солидарноститучящихся— 1 Мая.
«Новый аттранцион»
Худож ественны й ня марности солидарности і Мая

СРЕДА,

2 мая 8.00 Новости, 8.15 Концерт. 9.00 «Шестая часть света». 9.30 «Вессяые нотии». 10.30 Выступление секретаря правления Союза писа-телей СССР Ф. Кузне-

цова. 10.45 «Шагни навстречу дру-

ту». Концерт. эстрад- 11.15 Фильм — детям. «Не-знайка с нашего дво-13.25 Премьера фильма-кон-церта «Аллегро». 14.05 Зарубежные гости Пер- 15.20

9.20 «У нас в гостях гостях гостях светофоров».

9.35 «Честно, по-журнали стски». Телефильм.

10.35 Играет Ш. Амиров (балалайка).

11.00 «Русская речь».

44.20 прета «Петух паках».

15.10 «В мире животных».

16.10 Второй Всероссийский смотр народных хоров.

Мультфильм.

17.00 Чемпионат СССР по чутболу. «Спартак» футболу. «Спартак» чемпи», футболу, «Пахтакор». В по-чле: «Если хочешь

16.35 Концерт. — «Пахтакор». В перерыве: «Если хочешь быть здоров».
16.35 «Очевидное — неверо 18.45 «Цокот волшебных колыт».
16.35 Рассказывают наши 19.10 Премьера художестыють. онденты. ародные соревпо стендовой пренаши — лауречинер Евгений . Переда переда переда по телефильма прениской прениской прениской прениской пре-

ни». Фильм-спентакль. Мультфильмы. Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Динамо» (Киев). 2-й

Т мая чайнамо» (Киев). 2-й тайм. «Пинамо» (Москва) чайнамо окраин». С. Шевелева. Поэма «Мост у Остравы». Свердловск. Концерт. Первомайская демонстрация трудящихся свердловска. Репортаж с площади 1905 года.

«Цветные 18.00

четверг, 3 мая

дународной солидар-дународной солидар-ности трудящихся 9.05 Донументальные фи-1 Мая. «Весенний призыв», 9.45 «Выставка Буратино». Поэтическая компози-10.15 Клуб путешественнифи- 20.20

№ 1 для скрипки с орнестром. 22.25 Новости. 22.40

фильмы. 15.15 Выступление народного ансамоля танца «Чи-

о первомайской де-монстрации трудящих-ся Свердловска. МОСКВА. Концерт рус-

17.25 Новости. 17.30 Свердловск. Эксперимент с вашим участием. «Поручение» Новости.

«Перспектива». «Бассейн». Тепефильм. Для вас, малыши! МОСКВА. «Острова

москва. «Острова черного моря». «Наш сад». Свердловск. Областной телевизионный конкурс молодых исполнителей советской песни «Юность комсомоль-кая моя». Новости. Нов

Новости.

МОСКВА, Чемпионат
СССР по футболу.

«Динамо» (Минск) — 11.10

Черноморец». 2-й ПЯТНИЦА,

4 мая

11.45 Новости.
14.20 «Преодоление».
14.50 Сцены из опер с участием солистов государственных академических театров.
15.20 Сегодня и завтра подмосковного села, московного села, «Шахматная школа».
15.55 «Шахматная школа».
16.25 «Твоя ленинская библиотека».
17.05 И. Гайдн. Симфония № 7.

№ 7.
17.30 Премьера документального фильма «Как 22.15 Феникс из пепла. СССР. 1945—1950 гг». Фильм 2-й «Весна после Победы».
18.00 «В каждом рисунке — солнце».
18.30 «Наука и жизнь».
19.00 Концерт.

Концерт. «Хроника 19.15 пикирую-13.13 «Хроника пикирую-щего бомбардировщи-ка». Художественный фильм.
21.05 Документальный эк-

Дудожественный дудож

15.20 Страницы истории.
«Лично причастен...».
16.05 Советсное изобразительное искусство в годы Велиной Отечественной войны.
16.35 Г. Банланов. По страницам произведений.
17.20 Новости.
17.25 Свердловск. «41-й наш год призывной».
18.00 «Хозяйский взгляд». В передаче участвуют бригадиры строительных организаций Первоуральска.
18.30 Новости.

Новости. «Литературные 18.40 ни». Реклама. «Наш комментарий».

пля вас, мальший москва, «Ромдение узора». Телефильм. «Мамина школа». Свердловск. «Семейные обстоятельства». Художественный йфильм.

Новости. МОСКВА. Чемпионат СССР по академиче-ской гребле. Мужчи-

23.35 Премьера трехсерийного художественного телефильма «Гляди ветального фильма «Как 00.40 «За данью полевой», СССР, 1945—1950 гг.», фильм 1-й — «И вернулся солла»

ров. СССР по академиче-9.45 В. Моцарт. Три валь-са. 23.35 «Гляди веселей». 3-я 9.55 «Семья и школа».

Коллентив детского номбината № 8 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти старейшей работницы

КОНОНОВОЙ
Татьяны Николаевны
и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам.

родственникам.

Бориса Ефимовича.

чати.
Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня».
Премьера документального телефильма
«Хлебные корни».
«Победители».
Клуб 10.55 Всесоюзный 12.00

10,28 Сегодия - День па-

12.30 «Победители». Клуб фронтовых друзей.
14.05 Сегодня в мире.
14.20 Фильм — детям. «Бродяги севера».
15.35 Концерт по заявнам работников печати.
16.35 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
17.05 «Очевидное — невероятное».

17.05 «Очевина ятное».
18.05 Мультфильмы.
18.30 «От всей души».
21.05 «Горит черноморское солнце». Концерт, по-

фильмы, «Утренняя почта». «Время пришло». До-кументальный телефильм. «Веселые старты». «За школьным п

поро-8.35 «Право на выбор». Те- 14.05 Клуб путешественни-леспектакль. 15.05 «Музыкальный порб-

«Юг». Телефил «С любовью Мария Биешу»

Свердловск Новост МОСКВА. Спутник нозрителя. 23.35 «Гляди веселей!». 2-я воскресенье.

8.35 Концерт. 9.10 «Свадьба в Гями». Те лефильм. «Будильник». «Служу Советскому Союзу!».

6 мая

10.55 «Здоровье»,
11.40 «Утренняя почта»,
12.10 «Хочу все знать»,
12.20 Сельский час,
13.50 «Музыкальный киоск»,
13.50 «Горькая ягода», Художественный фильм.
14.55 В. И. Ленин — журна,
пист и редактор,
15.35 Премьера фильма спектакля, «Эхо»,
17.30 Международная панб,
рама. «Здоровье».

рама. 18.15 Мультфильм. 18.30 «Для вас, ветераны», 19.30 Клуб путешественни

ков. «Мир и молодежь». 21.05

Концерт. Новости. ТОРАЯ ПРОГРАММА 9.20 Свердловси. Всесока-ный смотр художест-венного творчества трудящихся. Конкурс анадемических хоров, вокальных ансамблей, солистов

солистов. МОСКВА. Концерт. «Русская речь». «Салют великану!». Свердловск. «Человек

и его дело». У нас в гостях Госу-дарственный театр для детей и юношества 12.40 Казахстана. 13.45 МОСКВА, «Часы отды-

ха». «Следы остаются», Те-14.10 леспентанль.
16.15 «Стадион для всех»
16.45 Рассназывают на норреспонденты.

17.15 COBET-17.15 Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии. Дирижер Евгений Светланов. Передача 3-я.

18.00 «Сердце Бонивура».

3-я серия.

19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Кайрат». В перерыве — Новости. Выдающиеся ские испол

сти. «Уссурийская тайга». «Литературные чте-

21.15 «Литературные ния».

5 МАЯ

8.35 «АБВГДейка».
9.05 18-й тираж «Спортло- 22.00 Свердловск. «Семь то».
9.15 Больше хороших това- 22.15 МОСКВА. Чемпионат СССР по академиче-

серия.

Профном Новотрубного завода и спортивный клуб «Уральский трубник» выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти старейшего работника спортивного клуба «Уральский трубник» ЧЕРЕМУХИНА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623100 г. Первоуральск. проспект Ильича 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72 зам. редактора 2-25-05, отдел партийной жизни 2-52-88. нсородно проспект и прием объявлений 2-53-71. директор типографии 2-46-55. НС09217. Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 3049. Тираж 32000. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердоблисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.